

Caractéristiques:

Couleur fleur : Vert Couleur feuillage : Bleuté

Hauteur: 75 cm

Feuillaison : Janvier - Décembre Floraison(s) : Avril - Juin Type de feuillage: persistant

Exposition : soleil
Type de sol : sec et frais.
Silhouette : Touffe buissonnante

Densité: 1 au m²





EUPHORBIA characias 'Black Pearl'

Euphorbe

-> Accéder à la fiche de EUPHORBIA characias 'Black Pearl' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: EUPHORBIA characias 'Black Pearl'

Famille: EUPHORBIACEAE

Description de EUPHORBIA characias 'Black Pearl'

L'EUPHORBIA characias 'Black Pearl' pousse en rameaux dressés de feuilles persistantes, allongées bleutées. Les inflorescences de cette euphorbe sont jaune chartreuse à coeur noir qui la rend très décorative. Cette variété atteint 1,20 m de haut et fleurit en mai juin.

Entretien de EUPHORBIA characias 'Black Pearl'

Couper les inflorescences fanées dès qu'elles ne sont plus décoratives en pinçant légèrement les tiges. Ce sont les nouvelles pousses qui fleuriront l'année suivante

EMPLACEMENT

Emplacement de EUPHORBIA characias 'Black Pearl'

EL1 - Espace libre sec

EL2 - Espace libre frais

LS - Lande steppique

MV - Murs végétaux

Type de sol de EUPHORBIA characias 'Black Pearl'

sol sec et frais.

PARTICULARITÉ

EUPHORBIA characias 'Black Pearl' s'utilise pour ses fleurs et/ou son feuillage.

EUPHORBIA characias 'Black Pearl' supporte le climat maritime.

EUPHORBIA characias 'Black Pearl' est une plante á feuillage persistant.

EUPHORBIA characias 'Black Pearl' s'utilise en isolée.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

ATTENTION: EUPHORBIA characias 'Black Pearl' cette plante est toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com